

Regierungsratsbeschluss

vom 21. Februar 2006

Nr. 2006/302

Fussballclub Grenchen, 2540 Grenchen: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds

1. Erwägungen

Zum 100-jährigen Bestehen plant der Fussballclub Grenchen ein ca. 200 Seiten umfassendes Jubiläumsbuch zu veröffentlichen. Die Kosten werden mit Fr. 50'000.-- veranschlagt. Der Fussballclub Grenchen ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds.

2. Beschluss

- 2.1 Dem Fussballclub Grenchen ist an die Festschrift zum 100-jährigen Bestehen des Fussballclubs Grenchen ein Druckkostenbeitrag von Fr. 10'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen. In den Werbeunterlagen und in der Publikation selbst ist mit dem Logo SoKultur auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter www.sokultur.ch abrufbar.
- 2.2 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt eines Belegexemplares, der Schlussabrechnung sowie eines Einzahlungsscheins zulasten des Kontos 233003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Dr. Konrad Schwaller

fu Jami

Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (3) um/FCGrenchen.doc Kant. Finanzkontrolle

Fussballclub Grenchen, Postfach 249, 2540 Grenchen

Gemeindepräsidium der Einwohnergemeinde der Stadt 2540 Grenchen